

★信息快车

（4月23日）

惠来 4月18日,广东省惠来县检察院联合该县惠城镇新时代文明实践所,开展法治宣传活动。双方携手走进社区,宣讲国家安全法、刑法、网络安全法等相关法律法规,发放法治宣传资料,并为群众答疑解惑。（唐泽乔）

台前 4月17日,河南省台前县检察院干警走进该县产业集聚区,开展以“涉企刑事法律风险防范”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警向企业发放《企业涉刑事法律风险提示单》,并以座谈交流的形式,详细讲解如何预防合同诈骗等刑事法律风险。（张瑞军）

孝感孝南 湖北省孝感市孝南区检察院近日与该区法院会签《关于建立民事支持起诉协作机制的实施方案(试行)》。《实施方案》明确了民事支持起诉的依据、工作原则、案件范围及适用对象,并对民事支持起诉常态化工作联络机制予以细化。（郑璐 周潇）

滨海 近日,江苏省滨海县检察院建立“调查+评估+分级处理”家庭教育指导工作机制。根据机制,该院通过调查、评估,将涉案家庭分为“绿黄红”三个风险等级,有针对性地制定家庭教育指导方案,并通过口头教育、专题辅导、训诫督促等形式开展家庭教育指导工作。（贾旭 李妹漫）

策勒 新疆维吾尔自治区策勒县检察院干警近日走进该县天津工业园区企业,开展以“送法进企业 服务办实事”为主题的护企助企活动。活动中,检察干警与该县工商联干部走访了解企业的生产经营情况,与企业负责人及员工座谈,介绍“检察护企”专项行动内容,并解答商标权保护等相关法律问题。（沈光斌 丁小伟）

陇西 近日,甘肃省陇西县检察院在该县人民广场开展以“知识产权转化运用促进高质量发展”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警通过摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向群众宣讲什么是知识产权、如何保护知识产权等知识,并讲解相关典型案例。（董汉林）

平武 四川省平武县检察院检察官近日来到平武中学,为该校教职工上了一堂法治课。课上,检察官结合办理的相关案件,向教职工讲解侵害未成年人案件强制报告制度的落实要求,督促学校严格落实校园安全管理制度,持续强化入职查询制度、强制报告制度落地见效。（叶玉婷 赵银熙）

南宁武鸣 近日,广西壮族自治区南宁市武鸣区检察院组织干警深入“沃柑之乡”双桥镇开展法治宣传活动。检察干警走访当地农资商户,解答他们在经销农资产品中遇到的法律问题,并针对“沃乡”地域特色,重点宣讲农药管理条例、消费者权益保护法以及耕地保护、农资打假等方面的法律知识。（黄竞文 卓丽华）

太和 近日,安徽省太和县检察院与该县公安局、人社局、医保局等行政执法单位召开刑反衔接座谈会。会上,与会各方共同学习了最高检《关于推进刑反衔接和行政违法行为监督 构建检察监督与行政执法衔接制度的意见》,围绕部分案件的法律适用、行政处罚尺度等内容进行讨论,并就构建刑反衔接常态化协调机制达成共识。（任国栋）

鸡西滴道 黑龙江省鸡西市滴道区检察院干警经调查,发现辖区高标准农田存在建后管护不到位、高标准农田护坡河堤下沉、护坡塌陷失去防护功能等情况。近日,该院及时召集该区农业农村局、滴道河乡政府、兰岭乡政府共同对高标准农田建后管护工作进行会商,讨论解决办法,并向相关部门制发检察建议。（张宇）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（4月23日）

肇东 4月19日,黑龙江省肇东市检察院召开数字检察数据保密工作推进会。会议通过了该院制定的《数据提取保密制度》《大数据保密规范》等规章制度。肇东市保密局工作人员还向全体干警讲解了保守国家秘密法,并就如何安全使用数据等内容与干警交流讨论。（宫羽生）

岳池 4月18日,四川省岳池县检察院“检察护企”工作小组来到当地米粉、输变电等企业走访调研。通过与企业负责人座谈交流,“检察护企”工作小组深入了解县域内民营企业运营状况和法律需求,与企业建立常态化联系机制,不定期为企业提供多元化法律服务。（杨琳）

清镇 近日,贵州省清镇市检察院第四检察部检察官来到该市犁倭镇中学,举办以“莫让‘网’事不堪回首”为主题的法治宣讲活动。检察官结合未成年人使用互联网现状,就网络风险有哪些、如何提升网络安全意识等进行讲解,教育学生规范言行,文明上网、安全上网。（安昌勇 何厚能）

银川兴庆 宁夏回族自治区银川市兴庆区检察院公益诉讼检察部门组织干警多次走访调查,发现辖区明长城河东段大部分长城墙体因风雨侵蚀和人为破坏坍塌严重、维护滞后。日前,该院向文物保护单位制发检察建议,建议文保单位落实长城属地管理责任,及时整改存在的问题。（朱彦学）

三原 近日,陕西省三原县检察院举办检察法律文书公开培训。培训会上,授课人解读了《人民检察院案件信息公开工作规定》等文件,对检察法律文书公开过程中的常见问题进行展示,对常见错误和瑕疵及文书公开通报中存在的共性问题提出解决对策。（陈伟 王璐瑶）

青州 山东省青州市检察院近日组织“青心检护”法律服务团来到当地企业开展“送法进企业”活动。活动中,检察官聚焦企业的法律需求和遇到的涉法问题,主动调研、问计问需,切实为企业纾困解难。（李广刚）

漳县 近日,甘肃省漳县检察院在该县武阳公园开展普法宣传活动。活动现场,检察干警通过悬挂宣传横幅、发放宣传册、以案释法等方式,向群众讲解反电信网络诈骗法、未成年人保护法等法律法规,并围绕群众普遍关心的问题答疑解惑。（田斌）

东莞第二市区 广东省东莞市第二市区检察院近日联合东莞市发展和改革局、应急管理局、公安局、市场监督管理局召开涉危险作业类案件办理研讨会。会上,与会各方交流了涉“黑气”“黑油”、窨井盖、安全生产等危害公共安全类犯罪案件办理情况,深入讨论综合治理中容易出现的问题以及推进溯源治理的有效举措。（蔡丹）

襄阳襄州 近日,湖北省襄阳市襄州区检察院与该区总工会召开“检察+工会”劳动者合法权益保障协作机制联席会。会上,双方就建立沟通联络、会商研判、线索移送、调查配合等协作机制进行深入讨论,并联合出台《关于构建“检察+工会”劳动者合法权益保障协作机制的意见》。（张月 夏红霞）

赤峰松山 日前,内蒙古自治区赤峰市松山区检察院联合河北省承德市围场县检察院踏查蒙冀交界处二龙库村金界壕长城遗址。踏查结束后,双方围绕党建与业务融合以及长城保护检察公益诉讼协作等工作座谈交流,为两地长城保护公益诉讼协同履职、共建检察机关跨区域文物文化遗产保护治理格局提供法治保障。（赵辉）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）